

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Фізика та астрономія»

на здобуття освітнього ступеню «Бакалавр»

за спеціальності 104 «Фізика та астрономія»,

розроблену на фізичному факультету

Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма «Фізика та астрономія», розроблена на фізичному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка, передбачає підготовку фахівців першого ступеня вищої освіти за спеціальністю №104 «Фізика та астрономія». Вона без сумніву є передовою освітньо-професійною програмою, спрямованою на підготовку фізиків і астрономів в Україні. Засвоєння фундаментальних фізичних теорій необхідне для розвитку як науки так і сучасних технологій. Тому підготовка висококваліфікованих фахівців з фізики та астрономії є сьогодні одним з пріоритетних завдань вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Фізика та астрономія» містить необхідний набір навчальних дисциплін, які повною мірою відображають сучасні тенденції розвитку науки та висвітлюють актуальні проблеми фізики та астрономії. Виконання програми здійснюється зусиллями викладачів фізичного факультету, висока кваліфікація яких у мене не викликає жодних сумнівів. Знання та навички отримані здобувачами вищої освіти під час навчання за освітньо-професійною програмою (ОПП) утворюють фундамент для їх подальшого професійного зростання.

Про високий рівень студентів, що навчаються за даною ОПП свідчить те, що частина з них успішно, на високому науковому рівні виконують дипломні кваліфікаційні роботи, зокрема, під науковим керівництвом працівників Інституту теоретичної фізики ім. М.М. Боголюбова. Значна кількість випускників ОПП продовжують навчання на другому (магістерському) рівні

вищої освіти та продовжують наукову співпрацю з інститутом. Вагому частину аспірантів Інституту теоретичної фізики ім. М.М. Боголюбова склали саме випускники освітньо-професійної програми «Фізика та астрономія».

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Фізика та астрономія» на здобуття освітнього ступеню «Бакалавр» за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія», розроблена на фізичному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка, відповідає вимогам закону України «Про вищу освіту» та забезпечує якісну підготовку фахівців цієї спеціальності.

Заступник директора  
Інституту теоретичної фізики  
ім. М.М.Боголюбова НАН України  
доктор фіз.-мат. наук



В.І. Засенко